[bookmark: _Toc430438475]Technisch:
[bookmark: _Toc430438476]PODIUM:
Het podium dient een solide professioneel geplaatst podium te zijn. Podium leeg, voorzien van schriklatten en functionerend werklicht opleveren bij aankomst crew.

1. Hoogte:   minimaal 0,4	meter
1. Diepte:    minimaal 3	meter
1. Breedte:  minimaal 4	meter
 
Vrije ruimte tussen podiumvloer en plafond dient minimaal 3 meter te zijn, gemeten op alle punten. Aan de zijkant dient een vrije ruimte van 1 meter breed beschikbaar te zijn. Deze kanten worden gebruikt voor het plaatsen van de P.A.. 

[bookmark: _Toc430438477]GELUID:
Show volume tussen 90/110 dB(A) gemeten op FOH. begrenzing door middel van (spanningsonderbrekende) begrenzers/limiters wordt niet geaccepteerd. De aanwezige technicus zal zich altijd houden aan de door u gestelde geluidsnorm. Standaard beschikt de artiest over een geluidssysteem geschikt tot ca 250 personen.
De mix voor zaalgeluid en monitorgeluid wordt verzorgd door de bandleider. Mixpositie is direct naast het podium. 
[bookmark: _Toc430438478]STROOM:
Spanning dient aangeleverd te worden op het podium, beschikbaar vanaf aankomst tot vertrek crew. Ten behoeve van licht en geluid.
Onbelaste vrije bronnen: 
1. 1x 16 Amp of 32 Amp CEE ( R-S-T-N-aarde ), aangeleverd op Downstage Left of Downstage Right
Werken met een aggregaat kan alleen met een gestabiliseerde aggregaat voorzien van aardpen, frequentie 50 Hz.

[bookmark: _Toc430438479]OPBOUW:
De gehele opbouw neemt ca. 3 uur in beslag en de crew zal dan ook ca. 3 uur voor de afgesproken ‘speelklaar’ tijd arriveren. Het podium zal vanaf die tijd dan ook volledig vrij en schoon ter beschikking moeten staan.
Het laden en lossen dient maximaal 10 meter van het podium te zijn en de doorgang naar het podium moet vrij zijn van trappen en obstakels!

[bookmark: _Toc430438480]AFBOUW:
De afbouw zal ca. 2 uur in beslag nemen en zal direct aanvangen na afloop van de show, tenzij anders is overeengekomen. Verder dienen de kleedkamer en de sanitaire voorzieningen beschikbaar te zijn totdat de crew vertrekt. 

[bookmark: _Toc430438481]PARKEERGELEGENHEID:
De artiest arriveert met 1 bestelauto en 2 personenauto's. Hiervoor dienen in de nabijheid van het podium vrije, gratis parkeerplaatsen te worden gereserveerd. De vrachtwagen moet aan het podium kunnen komen om te lossen en te laden. Indien de weg hierna toe niet verhard is, dan moet u voor stalen rijplaten zorgen. Houdt u er rekening mee dat de doorgangen (deuren e.d.) waardoor het materiaal moet worden vervoerd minimaal 1 meter moet zijn ( i.v.m. afmetingen flightcases ).

[bookmark: _Toc430438482]OPENLUCHT OPTREDENS:
Voor optredens in de openlucht dienen er voldoende voorzorgsmaatregelen getroffen te worden. We moeten helaas rekening houden met de wisselende weersomstandigheden en het effect op de veiligheid van musici en crew én de kostbare apparatuur.
 
Bij neerslag dient het volledige podium, alsmede de zijkanten, afgedekt kunnen worden zodanig dat er op redelijke wijze géén schade kan ontstaan. Houdt u ook rekening met de inslag aan de voorzijde en zorg voor een oversteek.

[bookmark: _Toc430438483]VEILIGHEID:
Zowel musici als crew zijn gewend aan wisselende omstandigheden die in de praktijk voorkomen. Enthousiast publiek is een goede zaak, maar musici en crew moeten niet als doelwit gaan dienen. Het regelmatig gooien van drank naar het podium of mix positie is een reden om het optreden te beëindigen. Waarschuwingen gaan hier altijd aan vooraf maar als het door blijft gaan dan zullen we genoodzaakt zijn het optreden te beëindigen.
 
Ook weersomstandigheden kunnen een spelbreker zijn. Regen met onweer, bliksem hebben een onmiddellijk staken van het optreden tot gevolg.
 
Mochten de omstandigheden naar inzicht van de musici of crew hun veiligheid in gevaar brengen dan hebben zij het recht om het optreden te staken.
 
Indien het optreden door deze omstandigheden geheel of gedeeltelijk wordt gestaakt zal dit géén invloed hebben op uw financiële verplichting t.o.v. deze show.
[bookmark: _Toc430438484]Hospitality:
[bookmark: _Toc430438485]KLEEDRUIMTE:
In de nabijheid van het podium dient een nette, verwarmde kleedruimte, uitsluitend voor musici en crew, te zijn voorzien van kledingrekken, toilet, tafel, spiegel, stromend water en 5 stoelen. De kleedruimte moet berekend zijn op de grootte van de crew en afsluitbaar zijn en de sleutel wordt bij aankomst van de crew overhandigd en na het optreden weer teruggegeven. In de kleedkamer dient voldoende gekoelde drank te staan: Spa Blauw, Sinas, Appelsap, Cola en Cola Light. Zowel bij aankomst van crew als musici wordt koffie zéér op prijs gesteld. Na afloop van de show geldt dit evenzo voor koffie met belegde broodjes. Van kleedruimte naar podium moet een vrije doorgang (niet door publiek) zijn.

[bookmark: _Toc430438486]MAALTIJD:
[bookmark: _GoBack]Vlak na het opbouwen en soundchecken dient u zorg te dragen voor een gevarieerde voedzame warme maaltijd voor de volledige (5 personen) crew. Het aantal personen en de tijden worden op locatie overlegd.
